A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +

Lektoralta: / ,‘ /

Kovacs Laszloné, Szolnok

Bekiildési hataridé: 2024. december 16.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam Il. fordulo

2024/2025.
Feladat | 1-14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 5pont | 5pont | 5pont | 5pont | 5pont | 45 pont
Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 5 szazas + 19 tizes + 8 egyes= 423 439 698
Melyik szdmnak lesz a szdzasokra
2 kerekitett értéke 900? 949 %1 960
3. | Valaszd ki az 5-tel oszthat6 szamokat! 52 65 32
Végezd el a miiveletet!
4 ]?lqtte tlzesekfe‘ kerekitett | B:_340 B:_ 320 B:_ 320
értékkel becsiilj! = Sz: 349 Sz: 349 Sz: 319
5. | A 992, 994, 996, 998, 1000 sorozat 10. tag 1008 1010 1100
Dani az udvaron 1évo tartalyt tolti meg
vizzel. A tartadlyba 4 vodor viz fér. Dani
6 | c8y vodorrel 1at munkahoz, a kerti csaptol 4 5 8
" | atartadlyig azonban a vodor viz fele mindig
kilotydg. Hany forduldval tudja Dani
megtdlteni a tartalyt?
Mennyi a kisebbitendd, ha a kiilonbség
7 fele 526, a kivonand6 pedig 8? 534 1052 1060
Violanak 120 allatos matricaja van. Har-
8 madrészét Fanninak adta. Mennyi marad, 20 60 80
" | ha a maradék negyedrészét testvérének
ajandékozza?
9. |900-480:8= 52 60 840
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Robi sziilinapi zsurt tartott. A Szobajat
feldiszitette 15 lufival. A mamaja hozott
neki még kétszer ennyi lufit. Ezekbdl
10. | délutan 5 kidurrant. A zsuron 6sszesen 9 23 16 13
gyerek volt jelen, és minden vendég
gyerek tavozaskor kapott ajandékba 3 db
1éggdmbot. Hany lufija maradt Robinak?

Andrisnak 7, Csabéanak 12, Egonnak 14
kisautoja van. Egymas kozott cserélgetve
11. | legalabb hany kisauténak kell uj gazdédhoz 3 4 6
kertilnie, hogy mindenkinek ugyanannyi
kisautdja legyen?

Sanyi 148 cm magas, a higa 135 cm. ...

12 cm kiilonbség van a két testvér kozott. 3 13 23
Hany kis kockat
lehet még a

13. | dobozba berakni, 11 15 21
hogy tele legyen?

+1 Hany szdmj egyet 1mnk _le, ha leirjuk az 29 30 31
Osszes szamot 1-t6l 20-ig?

Megoldas

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. [ 10. | 11. | 12. | 13. | +1

15. feladat 6 pont
Keresd meg az 6sszes olyan haromjegyii szamot, amelyben a szdmjegyek szorzata 6. Mennyi
ezeknek a szdmoknak az Gsszege?
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16. feladat 5 pont
Az egyik farmon feljegyzik, hogy melyik szinii tytkok, hany tojast tojnak egy honap alatt.
Aprilisban a fehér tyukok 110 tojast tojtak, a barnak kétszer annyit. A kendermagosok pedig
annyit, mint a barnak ¢€s a fehérek 6sszesen.

a) Hany tojast tojtak a kendermagos tyukok?
b) Hany tojast tojtak a farmon a tyukok 6sszesen?

17. feladat 5 pont
A kertben 3 féle virag van: rozsa, tulipan €s szegfii. Rdzsa ¢és tulipan egyiitt 20-szal tobb van,
mint tulipan és szegfii egyiitt. Tulipan 5-tel tobb van, mint szegfii. R6zsabol 37 darab van a
kertben. Osszesen mennyi virag van a kertben?

18. feladat 5 pont
Zsuzsi 160 Ft-ot koltott a boltban, feleannyit, mint Marti. Pisti 175 Ft-tal koltott kevesebbet,
mint a két lany egyiitt.

a) Hany forintot fizetett a harom gyermek Gsszesen?
b) Mennyit kaptak vissza, ha 1500 Ft-ot adtak oda?
Jegyezd le az adatokat! ird fel nyitott mondattal! Szdmolj! Valaszolj irasban!
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19. feladat 5 pont
Minden héten harom virag nyilik a mesevirdgon: 1 piros, 1 kék és 1 sarga. Minden hétvégén 1
elhervadt koziiliik, de minden héten mas szinli: az els6 héten piros, a masodikon kék, a
harmadikon sarga és igy tovabb. Melyik szinli viragbdol mennyi az 6todik hét végén?
Rajzolhatsz is!

20. feladat 5 pont
A mérlegeken almakat, kortéket és szilvakat mériink. Mindkét mérleg egyenstlyban van.

a) Hany szilva olyan nehéz, mint egy korte?
b) Hany szilva olyan nehéz, mint egy alma?



